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Η Δρ. Ελένη (Ελίνα) Δρακάκη είναι πτυχιούχος Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης 
του Παντείου Πανεπιστημίου, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων (MBA) από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, καθώς και Διδακτορικού Διπλώματος (PhD) στις Οικονομικές Επιστήμες από το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης.  

Σήμερα υπηρετεί ως εντεταλμένη διδάσκουσα στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Τουρισμού του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και είναι μέλος συνεργαζόμενου 
εκπαιδευτικού προσωπικού στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου. Από το 2019 απασχολείται ως ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Εργασίας της 
Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (ΙΝΕ ΓΣΕΕ) ενώ από το 2024 έχει αναλάβει ένα 
τρίτο έργο μεταδιδακτορικής έρευνας (post-doc) στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (Τμήμα 
Οικονομικών Επιστημών).  

Διαθέτει περίπου οκτώ έτη διδακτικής εμπειρίας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, σε γνωστικά αντικείμενα όπως οικονομική θεωρία, 
πολιτική οικονομία, (κοινωνική) επιχειρηματικότητα και καινοτομία, δημόσια διοίκηση και 
πολιτική, βιομηχανική οργάνωση, αγορά εργασίας και ευρωπαϊκές επιχειρήσεις.  

Η ερευνητική της δραστηριότητα είναι προσανατολισμένη στη διεπιστημονικότητα και 
εντάσσεται πρωτίστως στους τομείς της οικονομικής και κοινωνικής γεωγραφίας και της 
πολιτικής οικονομίας. Τα ειδικά ενδιαφέροντα της αφορούν την αναπτυξιακή πολιτική, τη 
σχέση παγκοσμιοποίησης και εγχώριας πολιτικής οικονομίας, τους σύγχρονους 
μετασχηματισμούς της εργασίας και της απασχόλησης και τις ανάγκες δεξιοτήτων στο νέο 
τεχνοοικονομικό υπόδειγμα, την καινοτομία και τις περιφερειακές - χωρικές ανισότητες. Το 
επιστημονικό της έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις σε περιοδικά με κριτές, μονογραφίες, 
κεφάλαια και επιστημονική επιμέλεια σε συλλογικούς τόμους, καθώς και συμμετοχές σε 
πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων. Έχει συμμετάσχει ή συντονίσει ως Επιστημονικά 
Υπεύθυνη συνολικά έξι ερευνητικά έργα μεγάλης κλίμακας χρηματοδοτούμενα από 
ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους. Επίσης, έχει λάβει μέρος σε περισσότερα από 40 έργα 
εφαρμοσμένης έρευνας και συμβουλευτικής στην Ελλάδα και την Κύπρο, στο πεδίο του 
χωρικού σχεδιασμού, των κοινωνικοοικονομικών μελετών και του σχεδιασμού πολιτικής για 
την τοπική/αστική ανάπτυξη.  

Είναι μέλος ερευνητικών εργαστηρίων, όπως το Κέντρο Πολιτικής Έρευνας και Τεκμηρίωσης 
(ΚΕΠΕΤ) και το Εργαστήριο Πολιτικής Οικονομίας και Οικονομικής Ανάπτυξης του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, καθώς και επιστημονικών ενώσεων και συλλογικών φορέων, όπως η 
Επιστημονική Εταιρεία Πολιτικής Οικονομίας (ΕΕΠΟ) και η International Initiative for 
Promoting Political Economy (IIPPE). Τέλος, είναι εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συνδέσμου Ελλήνων Περιφερειολόγων (ΣΕΠ). 


